

НЕТ ПОЖАРУ!

НОВОСТИ

В детских оздоровительных лагерях Раменского района проходят мероприятия на противопожарную тематику

Сотрудники Раменского районного отделения Московского областного отделения «Всероссийского добровольного пожарного общества» совместно с отделом надзорной деятельности по Раменскому району на днях посетили летние оздоровительные лагеря «Сатурн» и «Ленинские искры», где организовали увлекательные мероприятия на противопожарную тематику. Для более чем 500 ребят провели тренировочную эвакуацию, викторины, пожарную эстафету, конкурс рисунка на асфальте и самый зрелищный и наиболее любимый ребятами показ пожарной и спасательной техники.

Сотрудники ВДПО и МЧС провели с ребятами теоретические занятия, на которых рассказали о причинах возникновения пожара и правилах поведения во время чрезвычайной ситуации. Беседа проходила в игровой форме.

Некоторые воспитанники, несмотря на юный возраст, продемонстрировали знания, которыми даже не все взрослые могут похвастаться. Участники конкурса рисунка на асфальте отобразили свое видение темы «Жизнь без пожаров». Но главным сюрпризом для ребят стал приезд пожарной техники. Знакомство с настоящей спецтехникой - это не только увлекательно, но и очень познавательно. Дети восторженно наблюдали за демонстрацией различных средств спасения и пожароту-



Фото Яны Гарбузовой



шения. С особым воодушевлением ребята примеряли боевую одежду пожарных, каски, пробовали в действии аварийно-спасательную технику.

Всех участников конкурсов и викторин наградили подарками

и сувенирами, а также вручили ребятам и педагогам памятки по соблюдению правил пожарной безопасности.

По информации пресс-службы МОО ВДПО

СПОРТ

День открытых дверей

Среднестатистический фанат российского футбола назовет матчи первенства Московской области среди ветеранов (от 50-ти лет и старше) малоинтересным зрелищем. И это понятно. Здесь футболистов «не угощают» бананами, горящими петардами, электрошокерами. Здесь нет скандалов вокруг «договорников», потому что это явление отсутствует как вид. В общем, скукота. Сплошная бескомпромиссная борьба за очки, медали и кубки. Никакой «веселухи», потому что играют по-взрослому.

10 июля домодедовский «Металлист» в рамках VII тура на своем поле принимал «Сатурн» из Раменского. Уже на второй минуте матча С.Гладышев выводит гостей вперед - 1:0. В течение десяти минут А.Загребаев забивает

еще два мяча, а вскоре В.Бугай и все тот же А.Загребаев доводят счет до 5:0. В конце первого тайма раменчане, мысленно находясь в раздевалке, забыли о том, что игра заканчивается по свистку судьи, и получили гол в эту самую раздевалку - 5:1.

Урок, как оказалось, пошел на пользу, т.к. в начале второго тайма гол в ворота «Металлиста» забил А.Корягин - 6:1. Через несколько минут А.Загребаев оформляет покер и доводит счет до 7:1. Возможно, имея такое преимущество, трудно найти мотивацию для дальнейшей борьбы. Но в игре сатурновцев стали проявляться халатность и откровенное пижонство: защитники бежали забивать, а нападающие пытались не забить, а красиво закатить мяч в ворота. Отдадим должное хозяевам: они наказали раменчан тремя голами подряд. Итог матча 7:4 в пользу «Сатурна».

Обычно когда в игре голов забивается мало, принято ругать форвардов, а когда много - защитников. В данной встрече команды играли с открытым «забралом». Оголив «шашки», они беспрестанно атаковали ворота друг друга. Не будем судить о тактике и стратегии, но игра получилась довольно веселой и понравилась болельщикам несмотря на отсутствие бананов и электрошокеров. Это был поистине день открытых дверей, т.е. ворот.

Константин Никитенко

Образовательные учреждения пос. Удельная к новому учебному году готовы

Как нам сообщили в администрации г/п Удельная, приемка школы №34 и Удельнинской гимназии уже прошла - образовательные учреждения признаны готовыми к новому учебному году. Теперь в них проводятся дополнительные работы: на ближайший месяц запланирован ремонт кровли здания начальных классов Удельнинской гимназии, а в школе №34 по всему периметру здания и во внутренних помещениях монтируется система видеонаблюдения.

Проводится плановый косметический ремонт и в детском саду. В Удельнинской музыкальной школе отремонтирована электропроводка.

Плановый ремонт в пос. Удельная

Полностью восстановлено уличное освещение по ул.Южный проспект, ведутся работы по ул.Горячева. По ул.Полевая и ул.Громова проведен ямочный ремонт асфальта. В ближайшее время по наказу жителей начнется благоустройство двора по ул.Солнечная, д.2.

На случай пожароопасной ситуации

В пос.Удельная проведена ревизия противопожарного оборудования. По окончании ревизии администрацией была дана команда полностью отремонтировать и восстановить гидранты - специальные приспособления, предназначенные для забора воды пожарными машинами.

Вопрос с подачей газа решен

Наконец-то снята с повестки дня острая проблема с газификацией в доме 17 по ул.Первомайская пос.Удельная. В течение нескольких лет этот вопрос не мог быть решен из-за отсутствия управляющей компании.

По сообщению администрации г/п Удельная, после того как 6 июня управление домом, согласно результатам муниципального конкурса, взяло на себя МУП «Ильинское УК ПТО КХ», проблема с газом была решена. Также сейчас в доме 17 проводится и ремонт лифтов, в ближайшее время они будут запущены.

Яна Гарбузова

ГОВОРИМ СПАСИБО

Ветераны залинейной части выражают благодарность коллективу редакции газеты «Родник» за бесплатную доставку газеты.

Е.Д.Куликова,
ветеран Великой Отечественной войны

* * *

Раменская районная общественная организация бывших несовершеннолетних узников фашистских лагерей выражает искреннюю благодарность депутату Московской областной Думы Сергею Владимировичу Демину за оказание материальной помощи тяжелобольным членам нашей организации и юбилярам.

По поручению
совета и юбиляров организации
Э.В.Анисимова